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V samém srdci metropole se na konci března odehrála jedna z nejvýznamnějších událostí
českého školství. Praha 1 se stala dějištěm finále i slavnostní korunovace 33. ročníku
ankety Zlatý Ámos, která každoročně oceňuje nejoblíbenější učitele základních a středních
škol.

Anketa Zlatý Ámos je specifická tím, že učitele do ní nepřihlašují odborné instituce, ale jejich vlastní
žáci. Ti tak dávají najevo, kdo je pro ně skutečnou pedagogickou osobností – nejen díky znalostem,
ale především lidským přístupem, empatií a schopností motivovat.

Do letošního finále se probojovalo šest učitelů z celé republiky. Mezi nimi byl i zástupce Prahy 1,
Petr Pokorný z Gymnázia prof. Jana Patočky, který jako jediný reprezentoval hlavní město. Už
samotný postup mezi nejlepší byl významným úspěchem a potvrzením kvality pedagogické práce v
této městské části.

O vítězce rozhodla porota během finálového dne 27. března v hotelu Olšanka. 33. držitelkou titulu
Zlatý Ámos se stala Adéla Langerová ze Základní školy Mikoláše Alše ve Zlíně. Porotu i veřejnost
zaujala především svým lidským přístupem k žákům a moderním pojetím výuky.

Její vítězství zároveň potvrzuje dlouhodobou kvalitu pedagogické práce na škole, odkud pochází, i
širší trend podpory inovativního vzdělávání.

Slavnostní vyhlášení a korunovace vítězky proběhly symbolicky 28. března, na Den učitelů, v
reprezentativních prostorách hotelu Ambassador – Zlatá Husa na Václavském náměstí. U obou
událostí byl osobně přítomen 1. místostarosta Prahy 1 David Bodeček.

Praha 1 tak hostila nejen aktuální vítězku, ale i držitele titulu z předchozích let. Na jednom místě se
setkali:

Setkání několika generací oceněných pedagogů podtrhlo kontinuitu ankety, která už více než tři
desetiletí upozorňuje na výjimečné osobnosti českého školství.

Anketu Zlatý Ámos dlouhodobě organizují její zakladatelé Slávek Hrzal a Jiřina Vrbová. Za dobu své
existence si soutěž získala pevné místo ve veřejném prostoru a stala se symbolem uznání pro učitele,
kteří svou práci dělají srdcem.

Praha 1 je hrdá, že mohla být součástí letošního ročníku – a zároveň na svého finalistu, který ukázal,
že kvalitní a inspirativní pedagogové působí i v jejích školách.

https://www.praha1.cz/praha-1-hostila-finale-ankety-zlaty-amos-ve-finale-uspel-i-ucitel-z-gymnazia-ja
na-patocky
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